



Поздравление руководителя следственного управления по краю с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации

25 июля в нашей стране отмечается профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, учрежденный Постановлением Правительства РФ от 27 августа 2013 года № 741.

25 июля 1713 года Петр I подписал Указ о создании следственной канцелярии гвардии майора Семеновского полка М.И.Волконского, которая явилась первым государственным органом России, наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия с установленным статусом непосредственного подчинения Главе государства.

Сотрудники [Следственного комитета России](#) отчетливо осознают свое место и роль в решении государственных задач по поддержанию и укреплению законности и правопорядка. Следственная работа требует целый набор профессиональных и личностных качеств: интеллект, эрудиция, ответственность, творческое мышление, аналитические способности, стрессоустойчивость, высокий уровень правосознания.

Выражаю слова признательности коллективу следственного управления за их работу с полной самоотдачей, профессионализм и преданное отношение к выбранному делу.

Благодарю за добросовестную службу ветеранов следственных органов. Ваш бесценный опыт – настоящий пример преданности долгу для молодого поколения следователей.

Поздравляю коллег других ведомств и выражаю благодарность за тесное взаимодействие и конструктивный диалог, проявляемые в совместной работе.

От всей души желаю крепкого здоровья, сил и оптимизма, успеха и новых достижений, счастья и удачи вам и вашим семьям!

Руководитель

следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

генерал-лейтенант юстиции В.О. Бугаенко

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1152180>